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NOTE D’INFORMATION AUX ENTREPRISES


Mesdames et Messieurs,

Vous le savez, depuis janvier 2020, une épidémie de Coronavirus Covid-19 s’est propagée depuis la Chine. 
Les pouvoirs publics se mobilisent pour apporter des solutions concrètes aux entreprises et les accompagner dans les semaines qui viennent. 
Et c’est parce que la santé économique des entreprises du Grand Est est au cœur des préoccupations de la Région, que le Président Rottner et les élus régionaux ont décidé de mettre en place des dispositifs d’accompagnement qui doivent leur permettre de faire face à la crise actuelle et de construire l’avenir.
Aussi, en étroite collaboration avec l’Etat et les partenaires concernés que sont Bpifrance et les agences de développement économiques, la Région Grand Est propose un ensemble de dispositifs pour accompagner les entreprises. Ces dispositifs, dont je souhaite vous informer, sont résumés dans le visuel joint au présent mail.

Il est de notre responsabilité collective d’aider nos entreprises à surmonter cette crise économique. Aussi, nous souhaitons recueillir de votre part toute information sur les problèmes rencontrés par les entreprises où toute situation de nature à nécessiter une attention particulière des pouvoirs publics.

La Maison de la Région de Metz reste à votre disposition pour répondre à vos interrogations et recueillir donc vos contributions et remarques. 

Bien cordialement

Marie-Pierre AUGUSTIN
Directrice de la Maison de la Région de Metz
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 Encas de besoin,la Région Grand Estreste 3 votre écoute : pacte tresorerie@grandestfr
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